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Μετά την επιτυχή διεξαγωγή των DLG Field Days (DLG – η Γερμανική Γεωργική Εταιρεία) στην Τουρκία, τη

Ρουμανία και την Ουκρανία, οι πρώτες Διεθνείς Ημέρες Πεδίου Βουλγαρίας θα πραγματοποιηθούν στην Πλόβντιβ

από 5 έως 7 Ιουνίου 2018 στη βάση εκπαίδευσης, πειραματισμού και εφαρμογής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου

της Πλόβντιβ. Οι διοργανωτές αναμένουν πάνω από 50 συμμετέχοντες και περίπου 5.000 επισκέπτες το 2018.

Οι Διεθνείς Ημέρες Πεδίου αποτελούν μια παγιωμένη διεθνή πλατφόρμα συνάντησης μεταξύ αγροτών,

συμβούλων, κατασκευαστών και διανομέων σπόρων, λιπασμάτων, προϊόντων φυτοπροστασίας και

μηχανημάτων. Σύγχρονες ποικιλίες φυτών, νέα μέσα παραγωγής, βελτιωμένες μέθοδοι καλλιέργειας, ζωντανές

επιδείξεις γεωργικών μηχανημάτων, καθώς και οι πιο πρόσφατες επιστημονικές ανακαλύψεις.
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Σε 48 πειραματικές παρτέρες θα παρουσιαστούν διάφοροι τύποι καλλιεργειών, νέες ποικιλίες, καλλιέργεια και

θρέψη φυτών, και σύγχρονη φυτοπροστασία. Θα διατεθεί ειδικά καθορισμένος χώρος έκθεσης προοριζόμενος

για την παρουσίαση γεωργικών μηχανημάτων. Επιπλέον, οι κατασκευαστές γεωργικών μηχανημάτων και

εξοπλισμού θα μπορούν να παρουσιάσουν τις μηχανές τους σε λειτουργία σε 20 παρτέρες επίδειξης.

Επιπρόσθετα, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μια επίδειξη ψεκαστήρων σε ειδικά

καθορισμένο πεδίο με εμπόδια.

Οι Διεθνείς Ημέρες Πεδίου Βουλγαρίας θα πραγματοποιηθούν κοντά στην Πλόβντιβ στα πειραματικά χωράφια

του Γεωπονικού Πανεπιστημίου της Πλόβντιβ, τα οποία βρίσκονται 150 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της

πρωτεύουσας Σόφιας και 1 χιλιόμετρο νοτιοανατολικά της Πλόβντιβ (Tsarigradsko Shosse) στο κέντρο της

εύφορης κοιλάδας του ποταμού Μαρίτσα – μιας από τις πιο σημαντικές περιοχές παραγωγής στη Βουλγαρία για

διάφορες δημητριακές και ελαιοκίτρινες καλλιέργειες, φρούτα και λαχανικά.

Οι Διεθνείς Ημέρες Πεδίου απολαμβάνουν μεγάλο ενδιαφέρον από αγρότες και γεωργικούς ειδικούς σε μια σειρά

από άλλες χώρες όπου διεξάγονται.

Διοργανωτής της εκδήλωσης είναι η IFWexpo Heidelberg, θυγατρική της DLG (της Γερμανικής Γεωργικής

Εταιρείας), η οποία έχει πολυετή εμπειρία στη διοργάνωση παρόμοιων εκδηλώσεων στην Ουκρανία, την

Πολωνία, τη Ρουμανία, την Τουρκία και τη Ρωσία. Η γερμανική εταιρεία είναι επίσης και δημιουργός της γνωστής

εμπορικής έκθεσης του Αννόβερου για γεωργικά μηχανήματα «Agritechnica».

Κύριος συνεργάτης της διεθνούς έκθεσης είναι το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο της Πλόβντιβ, το οποίο διαθέτει

σύγχρονη υποδομή και επαγγελματική ομάδα. Η συνεργασία μεταξύ του βουλγαρικού γεωπονικού

πανεπιστημίου και της γερμανικής εταιρείας είναι προσανατολισμένη προς τον μακροπρόθεσμο ορίζοντα, με

στόχο οι Διεθνείς Ημέρες Πεδίου στη Βουλγαρία να γίνουν μια παγιωμένη σταθερή ημερομηνία στο γεωργικό

ημερολόγιο της χώρας.
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